



AVISO DE LICITAÇÃO - ERRATA



ESTADO DO CEARÁ - PREFEITURA MUNICIPAL DE TARRAFAS - ERRATA - Na publicação do **Concorrência Eletrônica**, autuada sob o nº 2024.01-24, onde se lê: ".....e a fase de disputa de lance no dia 29/04/2024 às 09hs30min.....", Leia-se: ".....e a fase de disputa de lance no dia 30/04/2024 às 09hs30min.....". Tarrafas/CE, 11 de abril de 2024. Luiz Alves Matias - Pregoeiro.